

# 全市前7月环境空气质量棒棒哒

1至7月

衡阳城区  
环境空气优良天数  
为195天  
优良率为92%

7月份  
城区空气质量  
优良率  
为100%

■本报记者 向吟吟

本报讯 市生态环境局近日公布了全市前7月环境空气质量状况。数据显示,1—7月,衡阳城区环境空气优良天数为195天,优良率为92%。其中,7月份城区空气质量优良率为100%。

1—7月,城区空气质量综合指数为3.44。市城区PM10、PM2.5和O<sub>3</sub>年平均浓度分别为52微克/立方米、34微克/立方米和120微克/立方米。其中7月份,PM10平均浓度34微克/立方米,同比下降5.6%;PM2.5平均浓度18微克/立方米,与上年持平。

县(市)区方面,按照环境空气质量综合指数评价,我市8个县(市)区所在城镇环境空气质量从好到差依次为:南岳区和祁东县(并列)、衡南县、衡东县、衡山县、衡阳县、耒阳市、常宁市。县(市)区环境空气质量平均优良天数比例为95.6%。其中7月份,8个县(市)区空气质量平均优良率100%。

地表水水质方面,1—7月,我市纳

入考核、评价、排名的43个断面中,Ⅱ类水质断面36个,Ⅲ类水质断面6个,劣Ⅴ类1个。其中12个交界断面中,Ⅱ类水质断面9个,Ⅲ类水质断面2个,劣Ⅴ类1个;13个“水十条”国考断面中Ⅱ类水质断面11个,Ⅲ类水质断面2个。按照水质综合指数评价,12个县(市)区水环境质量从好到差依次为:雁峰区、珠晖区、衡东县、祁东县、衡山县、常宁市、衡南县、石鼓区、耒阳市、衡阳县、蒸湘区、南岳区。

制图/王青

## 手拉手筑人墙,心连心保平安

武警衡阳支队百余官兵为南岳大庙祈福活动保驾护航



热心为香客指路。



手拉手筑人墙,维护秩序保平安。

■通讯员 范一凡 丁镛瀚 杨航

本报讯 9月7日(农历八月初一)数万香客在南岳大庙举行祈福活动,来自武警衡阳支队的百余名官兵在现场拉起人墙维持秩序,确保祈福活动安全顺利。

民间传说,农历八月初一是南岳圣母诞辰,每年南岳衡山景区都会迎来大量祈福的游客和香客。为圆满完成活动安保任务,武警衡阳支队提前半个月时间开始实地勘察、制订安保方案。6日晚,官兵赶到景区,为次日执行的任务做

好准备。

7日凌晨4时,一阵急促的哨声在武警衡阳支队南岳中队响起,起床、洗漱、集合、登车,他们星夜出发。而在南岳衡山游客中心宿营的武警衡阳支队百余名官兵,也已整装待发,随着一声令下,有序前往各自任务区域。

6时,南岳大庙开门迎客。根据预定方案提前两小时到达指定地点的武警官兵各司其职,及时劝阻、疏导违反秩序的部分游客,并积极帮助有需要的游客。由于当天人流量较大,官兵们手拉手,用身体在流动的人群中形成一道人墙,

全力维护现场秩序。

“受疫情影响,今年游客数量虽然较以往有所下降,但执勤压力依然不减。”武警衡阳支队上校支队长谢林均介绍,此次任务严格依照“全面部署、重点防控,划区分段、留有机动”原则,在任务现场采取重点部位警戒、疏导劝阻、硬质隔离等方法,全力做好活动现场的安保任务,确保执勤全程顺利圆满。

当日13时,游客数量逐步下降回归常态。据不完全统计,到官兵撤勤归建时止,南岳大庙当天已接待数万名游客,期间没有发生一起安全事故。

## 一次办结,一次办好

珠晖区行政审批服务局“延时服务”获点赞



符女士在综合窗口办理业务。

■本报记者 周琪  
通讯员 魏琪 刘志明

本报讯 9月7日中午12点多,一位老人来到政务服务中心二楼,综合窗口工作人员立即上前询问,得知是来办理老年人优待证,便立即带领群众到窗口办理。“看到政务服务大厅都关着灯,以为要再跑一趟,结果就给我办好了。这个延时服务真是太好了!”老人拿着新证高兴地说。

近年来,为持续深化“放管服”改革,打造优质营商环境,珠晖区行政审批服务局不断优化便民利企政策,切实提升政府服务水平,为企业和群众提供延时服务,按照服务承诺,一次办结、一次办好。

随着改革逐步深化,该局不断创新服务方式,提升工作效率,并注重在打造人性化、有温度的政务服务方面下功夫。目前,区政务服务中心将工作日延时服务与双休日服务相结合,成功推出“5+2服务”“延时服务”全天候常态化服务机制,以实际行动诠释“全心全意为人民服务”。

除此之外,为方便企业及群众办事,该局还着力推进“综合窗口”改革,打造示范窗口。在政务服务大厅设立“一件事一次办”综合专窗3个,承接纳入“一件事一次办”目录清单的144个事项。设立业务综合受理窗口2个,集中办理业务量较少的18个部门事项。综合窗口前台统一受理、后台分类审批、综合窗口出件,开设企业开办、个体开店免费帮代办业务,真正实现企业和群众办事“一门一窗一网一次”。

## 老旧台区再升级 居民用电更稳靠

■通讯员 陈妍霏

本报讯 “10千伏廖岳线市二中操场环网柜更换完成,线路具备复电条件,申请送电。”9月7日,国网衡阳供电公司组织施工人员对衡阳老城区的老旧环网柜开展更换工作,进一步提升居民用电可靠性。

拆除旧设备、重新搭建基础、吊装新环网柜、制作电缆接头……当天在施工现场,施工人员正热火朝天地开展各项工作。据了解,10

千伏廖岳线市二中操场环网柜承载着4台400千伏安变压器,涉及用户1000余户。更换升级后,该地区居民用电可靠性将得到有效提升。

今年以来,国网衡阳供电公司认真开展党史学习教育,将理论学习与实践紧密结合,围绕群众用电需求的迫切性,积极对辖区内的老旧电力设施开展改造升级工作。截至目前,该公司已完成老旧配电室改造8座,更换老旧环网柜32台,更换老旧变压器354台。



为10千伏廖岳线市二中操场环网柜更换升级。  
■通讯员 严正摄